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Objetivos (sé6lo los OA10A2 OA3 OA4

nuameros)

Habilidades a evaluar | 1.-Resolver problemas: Se habla de resolucion de
problemas, en lugar de simples ejercicios, sin que se le
haya indicado un procedimiento.

Instrucciones

Esta guia debe estar desarrollada en tu cuaderno.

Recuerda que en lo posible debes trabajar con lapiz pasta NEGRO.

No realices todas las actividades de una vez. Toma descansos de alo menos
15 minutos para continuar con el trabajo.

Cualquier duda puedes consultar al siguiente correo electrénico:
l.munoz@colegiodomingoeyzaguirre.cl

1.-. Calcula mentalmente ¢ Cuanto es 61 + 15?
A) 46

B) 71

C) 76

D) 88

2.- La secuencia de numeros de 6 en 6 seria correcta la alternativa:
A)

| 146 | 152 | 160 |
B)

| 206 | 212 | 218 |
C)

| 776 | 782 | 790 |
D)

| 800 | 806 | 860 \




3.- Suma las monedas y luego coloca cada resultado en el cuadro segun valor
posicional y marcar alternativa correcta.

DESCOMPOSICION EN DESCOMPOSICION COMO
SUMA
EN C D U

CIFRA
A)

560 5 6 0 500+ 60 +0
B)

460 4 6 0 400 +60 + 0
C)

360 3 6 0 300 +60 + 0
D)

660 6 6 0 600 + 60 + 0

4.- ¢ En qué numero el digito 8 tiene mayor valor?
A) 508
B) 680
C) 816
D) 189

5.-. ¢, Cual de estas descomposiciones corresponden al nimero 2367
A) 200+30+6

B) 200+60+6

C) 200+30+3

D) 200+6 + 3

5.- Raul tiene en su alcancia 6 monedas de $100 y 9 monedas de $10. ¢ Cuanto
dinero tiene Raul?

A) 960

B) 906

C) 690

D) 609



6.- ¢, Por qué el nimero 742 es mayor que 5427
A) Porque tiene menos digitos.

B) Porque tiene mas digitos.

C) Porque tiene 2 decenas mas.

D) Porgue tiene 2 centenas mas.

7.- ¢, Cual es la correcta escritura del numero 596?
A) Quinientos noventaiseis.

B) Cinientos noventaiseis.

C) Cinientos noventa y seis.

D) Quinientos noventa y seis.

8.- El cartero pasa por la casa de Matias cada 5 dias. Si paso el dia 12 del mes,
¢cual serd el proximo dia que pasara?

A) El dia 15.

B) El dia 16.

C) El dia 17.

E) El dia 20.

9.- Pedro juega a retroceder sobre esta cinta de niumeros. ¢ Cual es el numero al
que saltara?

| 510 | 511 | 512 | 513 | 514 | 515

A) 500

B) 509

C) 501

D) 516

10.- Resuelve el problema con la estrategia que prefieras y luego responde.

El doctor Alvarez lleva atendidos 84 pacientes en lo que va de la semanay le
quedan por atender 80 pacientes mas para terminar la semana. ¢ Cuantos pacientes
atenderan en total al terminar la semana?

EJERCICIO

A) 4
B) 104
C) 160

D) 164



